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Chris Pleasance 13. května 2023

Horrors of Putin's torturers revealed in new report from
Ukraine

dailymail.co.uk/news/article-12071573/Horrors-Putins-torturers-revealed-new-report-Ukraine.html

Hrůza Putinových mučitelů odhalena v nové zprávě: Ukrajinská
vojačka byla znásilňována tři dny v řadě a vězeň, který měl být
popraven poté, co prosil o smrt, bylo řečeno, že „ještě neviděl
všech sedm kruhů pekla“

Dignity informoval o osudech Ukrajinců zajatých
Putinovými jednotkami
Bylo zdokumentováno více než 700 případů mučení a
porušování lidských práv 
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Spáleni žhavými železy, udušeni plynovými maskami, zbiti tak, že
utrpěli infarkt a nuceni lhát v krvi popraveného spoluvězně.
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Mohou to znít jako scény z hororového filmu, ale ve skutečnosti se
jedná o velmi reálné osudy Ukrajinců držených ruskými jednotkami v
okupovaných oblastech země.

Patří mezi 725 případů mučení, špatného zacházení, zkrácené
popravy a dalšího porušování lidských práv, které v nové zprávě
zdokumentovala dánská skupina proti mučení Dignity.

V jednom případě vězeň a veterán ozbrojených sil vyprávěl, jak byl
mučen tak krutě, že prosil o smrt – ale byl udržován naživu svými
trýzniteli, kteří se chlubili „ještě jste neviděli celých sedm kruhů
pekla!“

V jiném zadržený vzpomínal, jak byl nucen tři dny po sobě
poslouchat znásilňování ukrajinské vojákyně, než byla odvlečena
pryč a už o ní nikdo neslyšel.

VAROVÁNÍ: GRAFICKÉ OBRÁZKY 

Muž stojí v jámě, kde byla v Charkovské oblasti nalezena mrtvá těla
ukrajinských civilistů
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Plynová maska   používaná k mučení civilistů v Kupiansku,
Charkovská oblast. Plynová maska   by byla umístěna na něčí hlavu,
aby ji zbavila kyslíku, dokud téměř neomdleli, v tomto okamžiku by
jim bylo umožněno se nadechnout, aby mučení mohlo začít znovu.
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Figurína těla je ponechána v kanalizační díře. V díře byla nalezena
těla civilistů zadržených ruskými silami

Předpokládá se, že ruské síly držely zadržené v garáži v areálu
městské železniční polikliniky v Iziu

Therese Rytter, právní ředitelka Dignity, uvedla, že používání mučení
ruskými jednotkami bylo rozšířené, systematické a „může tedy
představovat zločiny proti lidskosti“.

Pro svou zprávu Dignity vyzpovídala 121 obětí ruského zneužívání,
včetně oficiálních zadržovacích středisek, jako jsou věznice a
policejní stanice, a neoficiálních zadržovacích středisek, jako jsou
školní sklepy, domy a vládní budovy.

ČTĚTE VÍCE: Na útěku: Putinovy   síly prchají z Bakhmutu „ve špatném
stavu“

https://www.dailymail.co.uk/news/article-12079563/Russian-forces-flee-Bakhmut-bad-order-Putins-forces-suffer-Ukraine.html
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Zjistili, že používání mučení ruskými silami je rutinní záležitostí,
používanou proti příslušníkům armády, policie nebo vládních
úředníků, aby je přinutili ke spolupráci nebo jako pomstu, a proti
civilistům k jejich zastrašování nebo získávání informací.

V jednom z nejextrémnějších případů muž, který sloužil jako
vojenský dobrovolník v Mariupolu, než byl zajat, vyprávěl, jak ho
Rusové unesli z jeho vězeňské cely a drželi ho pět měsíců, během
nichž byl mučen – někdy celé dny.

Muž si vzpomínal, jak ho svazovali, dávali mu roubíky, bili ho, škrtili
elektrickým drátem, dokud neomdlel, a pak ho polili vodou, aby se
probudil, jen aby muka mohla začít znovu.

Řekl: „Třetího dne jsem požádal své trýznitele... [aby] se mnou
skončili, protože jsem jim neměl co říct.

„[Jeden z mučitelů] zavolal jednoho ze svých nadřízených [a] ukázal
mě mu po telefonu. Ten na telefonu jen přikývl a nic neřekl.“

Muž očekával, že bude zabit, ale jeho věznitelé ignorovali příkaz a
pokračovali v jeho zneužívání.

"Pořád mě mučili," řekl. „Moje ruce byly otočeny dozadu a spoutány.
Ležel jsem na podlaze obličejem dolů, uškrcen drátem z
prodlužovacího kabelu.

"Když jsem začal ztrácet vědomí, řekli: "Počkej. Je příliš brzy. Ještě
jsi neprošel všemi sedmi kruhy pekla."
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Vojenský polní telefon je zobrazen v chersonském zadržovacím
zařízení. Předpokládá se, že jej Putinovy   síly použily k tomu, aby
zadrženým poskytly elektrické šoky

Tmavá cela na snímku na centrální policejní stanici Izium, kterou
ruské síly používají k zadržování ukrajinských občanů
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Celkem 365 osob, včetně 70 dětí, bylo zadrženo ruskými silami v
suterénu této školy v Yahidne v Černihovské oblasti.

Další, držený ve vězeňské kolonii v Záporoží, vyšetřovatelům řekl:
„Slyšel jsem, jak byla znásilněna vojačka. To trvalo asi tři dny.

"Pak jsem ji už neslyšel a nevím, co se s ní stalo."

V prvních dnech Putinovy   války ruské jednotky ovládly 11 věznic,
100 policejních stanic a desítky zabezpečených psychiatrických
léčeben po celé Ukrajině.

Ale protože despota očekával, že během několika hodin ovládne
celý národ, neexistoval žádný plán, jak se vypořádat s tisíci lidí
zavřenými v těchto místech.

Vězni vyprávěli, jak je celé týdny ignorovali, i když docházelo jídlo a
léky, ale koncem dubna a začátkem května dorazili Rusové a věci se
zhoršily.

Vězni v jedné věznici v okupovaném Chersonu vyprávěli, jak
přijíždějící stráže nařídily, aby se všichni dostali na podlahu, ale
jednoho vězně zastřelili oknem do hlavy, než stačil vyhovět.

Ti v cele si vzpomínali, jak je jejich noví věznitelé nutili ležet v
mužově krvi šest hodin vedle jeho mrtvoly, než je přinutili vyčistit
kusy jeho lebky a mozku holýma rukama.
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Jeden řekl: ‚Ten den, v poledne, přišli do našeho [vězení] ruští
vojáci... Armáda házela granáty, střílela ze samopalů. Nařídili nám,
abychom se nedívali z okna.

„Jeden vězeň byl zabit oknem zvenčí. Jeho mrtvola zůstala v cele
ještě jeden den a každý, kdo byl v cele, tam byl nucen zůstat.“

Plynové masky byly zobrazeny opuštěné v suterénu centrální
policejní stanice Izium. Ruské síly umístily masky na hlavy lidí, aby je
připravily o kyslík, dokud téměř neomdleli
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V mučírně je vyobrazeno lano. Dignity v nové zprávě
zdokumentovalo celkem 725 případů mučení, špatného zacházení,
zkrácené popravy a dalšího porušování lidských práv

Další řekl: „Na podlaze byly dva kusy lebky. Všechno kolem bylo
pokryto krví a mozkem. Všichni se dostali na podlahu, leželi jsme
tam asi do šesti hodin večer, leželi na podlaze, celí v krvi.

"Vlastníma rukama jsem vyčistil mozek a kus zadní strany lebky z
podlahy."

Jakmile si Rusové upevnili svou autoritu, používali rutinní bití jako
prostředek k udržení kontroly – běžnou metodou bylo postavit lidi do
řady čelem ke zdi s roztaženýma rukama a nohama, než je udeřili do
zad obušky.

Vězeň ve stejné chersonské věznici, kde byl muž zastřelen, si
vzpomínal, že byl tak zbit, že „měl měsíc a půl krev v mé moči“.

Gusein Abdullaiev, zahraniční student zadržovaný v Mariupolu, řekl,
že byl svědkem muže, který během jednoho výprasku utrpěl infarkt –
a když se snažil muži pomoci, ‚byl jsem bit ještě víc‘.

Vězeň v jiné chersonské věznici řekl jednoduše: "Bili nás za všechno
a za nic."

Jak se válka vlekla, ruské síly začaly zadržovat samotné Ukrajince,
od údajných příslušníků ozbrojených sil až po civilisty a komunitní
vůdce.

Obzvláště drsné bylo zacházení s bývalými vojáky, které Rus
identifikoval podle jejich tetování, přičemž vězni se uchylovali k
extrémním opatřením, aby je odstranili.

Svědci vyprávěli, jak si veteráni rozpouštěli kůži pomocí kyseliny
nebo jinak vyřezávali skvrny z kůže - dávali přednost bolesti před
trápením, o kterém věděli, že je čeká, pokud Rusové najdou barvy.
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'Truth Sets You Free' napsané v němčině na zdi městské železniční
polikliniky v Iziu. Předpokládá se, že odznak zobrazuje dva tyčové
granáty, znak brigády SS nacistického Německa Dirlewanger za
druhé světové války

Komora, kde se předpokládá, že ruské síly držely zadržené osoby ve
Vovčanské agregační továrně
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Ne že by byl život příjemný i pro ty, kdo nemají žádné vojenské
vazby. Zdá se, že mučení elektrickým proudem bylo oblíbenou
metodou, často prováděné pomocí polního telefonu ze sovětské éry,
který je dodáván s vlastním klikovým generátorem.

Jeden muž, držený v suterénu policejní stanice v Chersonu,
vzpomínal: „Jejich oblíbenou zábavou byly dráty připojené k uším
nebo na jiné části těla a elektrické šoky.

‚Říká se tomu ‚sluneční svit‘. Když jsou dráty připojeny k uším a
dodávají elektřinu, zřejmě mohou oči vypadnout. [Elektrický proud]
přes genitálie, přes hrudník byly také použity elektrické šoky. Stalo
se to při výsleších.

„Celý den byly slyšet strašlivé výkřiky. Muži i ženy byli mučeni. Po
dni mě vzali na „pohovor“ a předtím mi vzali otisky prstů.

„Zlomili mi ruku… a pak mi na genitálie připojili dvě elektrody,
dynamo, 300 voltů. Vlasy rovné, samozřejmě, křičí, a pak řekli:
"Vzpomeňte si!".

„Pak trochu snížili proud. Celé mé tělo se chvělo. A pak to znovu
otočili a řekli [znovu]: "Vzpomeňte si!". Znovu a znovu se objevil.“

Další metodou, kterou vyšetřovatelé odhalili, bylo použití plynových
masek umístěných na hlavách lidí, aby je zbavili kyslíku, dokud
téměř neomdleli, v tomto okamžiku by jim bylo umožněno se
nadechnout, aby mučení mohlo začít znovu.
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Na obrázku je místnost, kde se předpokládá, že ukrajinské civilisty
držely ruské síly v továrně v Dymeru

Serhiy Mak, obyvatel Chersonu, řekl, že byl vystaven takovým
hrůzám poté, co byl zavlečen do suterénu obchodního centra.
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Řekl: ‚Pět dní mě mučili – bili mě kabelem, mlátili mě drátem z
nabíječky, nasazovali si plynovou masku, škrtili.

"Šestého dne řekli: "Zítra budeš zpívat lépe." Druhý den přinesli
zařízení na zásah elektrickým proudem. Trvalo to hodinu...

"Také mi přiložili pistoli ke spánku a stiskli spoušť."

Viktor Kopytok, starosta vesnice Khreschenivka v Chersonu, byl
vystaven dalšímu neobvyklému způsobu mučení pomocí žhavého
ohnivého pokeru.

„Zavřeli mě v suterénu skladiště. Na sklad [dveře] pověsili granát. …

'[Jeden] si zahřál poker a zeptal se mě: „Víš, kde je kůže nejtenčí a
nejblíže kosti?“ Co bych mohl říct?

"Pak řekl: "No, my ti to ukážeme" a začal mě pálit na patách."

Tato zpráva je stěží poprvé, kdy bylo Rusko obviněno ze zločinů
proti lidskosti, ale představuje jeden z nejkomplexnějších a
nejpodrobnějších záznamů o tom, co přesně lidé museli vytrpět v
rukou Putinových mužů.

Ukrajinci hlásí ruské mučení, znásilňování a hromadné popravy od
prvního dne války, přičemž rozsah zneužívání se poprvé dostal do
mezinárodního povědomí, když vojáci na začátku války ustoupili z
Kyjeva.
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Dělostřelecké ostřelování je rozptýleno přes zeď proti centrální uličce
obytné oblasti v regionu Záporizhzhya
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Svědek, který objevil těla mučených civilistů, stojí u dveří, kde je
našli 

Putinovi vojáci za nimi zanechali těla stovek popravených civilistů a
důkazy o mučení, které byly odhaleny v každé oblasti země, kterou
Ukrajina osvobodila.

Vyšetřovatelé OSN obvinili ruské vojáky z používání znásilnění jako
válečné zbraně a na samotného Putina je v současné době vydán
mezinárodní zatykač za to, že nařídil únosy ukrajinských dětí v rámci
nucených deportací.

Kyjev také začal stíhat jednotlivé ruské vojáky za zločiny spáchané v
rámci invaze a jeho západní spojenci vyslali právníky, aby stíhali
nejzávažnější zločiny.

Mezitím prezident Želesnsky slíbil, že jednou z podmínek míru na
Ukrajině bude, že všichni ruští váleční zločinci budou posláni ke
stíhání do Haagu.

Paní Rytterová z Dignity dodala: „Tato zpráva dokumentuje více než
700 případů porušení lidských práv, včetně 152 případů mučení a
nelidského zacházení.
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„Zpráva odhaluje mučení na oficiálních místech zadržování za
účelem získání přiznání, zastrašení vězňů a vynucení poslušnosti
ruské administrativě.

„Vidíme také, že Rusové mučí na neoficiálních místech zadržování
civilistů s cílem identifikovat osoby, které by mohly být hrozbou pro
režim, nebo osoby, které by mohly být proukrajinské, aby je potrestali
a také potrestali nedostatek spolupráce. .'

„Vidíme fyzické mučení, jako je bití, elektrošoky a dušení. Vidíme
také psychické mučení, jako jsou hrozby popravy, předstírané
popravy a násilí na obětech a jejich rodinách.“

Proč se ruské letectvo snaží udržet svá letadla na obloze
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Komentáře k tomuto článku již nepřijímáme.

 
 


